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  a x + b = 0 المعادلات في صيغة      2
 

 :نشاط
 يسترجع التّمميذ طريقة البحث عنx في حالة bxa  142من خلال العمميّة x. 
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 :تمرين منزلي
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 حلّ مسألة     4
 

 :مراحل حلّ مسألة
 .و المجاىيل الأخرى بعلالة المجيول الرّئيسي تحعيع المجيول الرّئيسي -

 .إستخراج معاعلة من المسألة ثمّ حمّيا -

 .إيجاع حمول المسألة ثمّ التّحقّق منيا -

 
 : مسألة

 .ع 180لشخص 
 ،1ع بـ 5ع يفوق ضعف الأوراق من فئة  10ععع الأوراق من فئة 
 .ع 5ع يساوي ثلاثة أضعاف الأوراق من فئة  20ععع الأوراق من فئة 

 .حعّع ععع الأوراق من كلّ فئة
 

 111ص 3ت: تمرين
 

 :2تطبيق 
 .مطعم بو مجموعة من الطّاولات

 صحون غير موزّعة، 8صحون عمى كلّ طاولة، لبقيت  3لو وضعنا 
 .صحون لملأ جميع الطّاولات 7صحون عمى كلّ طاولة، لإحتجنا إلى  4لو وضعنا 

 .حون في المطعمصّ الععع  حعّع
 

 ( 108ص 3مسألة )+  :تمرين منزلي
  
 

 .جع الأععاع النّاقصة عمما أنّ كلّ ععع ىو مجموع العععين السّابقين
 
 
 حلّ معادلة لها كتابة كسريةّ     5
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